2021年3月3日/星期三 本版编辑/蒋 俭 视觉设计/窦云阳

物

首

坐浦江游船赏花博会

线上旗舰店今在美团携程 同程驴妈妈同步上线

本报讯 (记者 任天宝)今天上午 9时,上海久事旅游在黄浦江畔"申城 之光"号游船上揭牌,这也标志着上海 第一家以旅游为核心主业的国有全资 旅游集团正式成立。

同时,久事旅游推出了浦江游览系 列旅游产品并发布了首艘纯电动新能 源游船。新能源游船长40米、宽9米、 室内净高达 2.8 米,融合了现代高科技 与传统东方文化,且具有"两高三低"的 特点:高舒适度、高环保性、低能耗、低 噪音、低震动。新能源游船不仅能提供 舒适便捷的乘坐体验,还能满足游客对 私密化、精致化游览的体验需求。

为打通全渠道数据,线上线下融

合发展,浦江游览线上旗舰店将于今 日在美团、携程、同程和驴妈妈同步推 出,上海城市推广中心官方 App"游上 海"也将在首页同步上线浦江游览精 华游等相关产品。

今年5月,2021年中国花博会将 在崇明开幕。届时,一条名为"崇明新生 态,浦江老情怀"的浦江游览-花博会航 线,将从十六铺码头开出,载着游客登 上绿岛崇明欣赏这场鲜花盛会。

这条水陆联动的花博会航线,是浦 江游览即将推出的新产品之一。根据设 计,游船将于一早从十六铺码头出发, 在 3.5 小时的航程里,游客可以从容地 观赏浦江两岸的万国建筑博览群和陆

家嘴高楼群,欣赏杨浦滨江的工业遗 存,在船上用完午餐后抵达崇明,由接 驳车往返于花博会景点开始 4 个小时 的参观游览。下午4:30左右返回游船, 游客在品尝自助餐之余,还能赶上黄浦 江流光溢彩的最美时段。

今年6月,久事旅游还将通过推出 多点停靠、水陆联动的班轮航线,串联 起十六铺、轮渡东昌站、杨浦国际时尚 中心等码头,让游客在水上观光之余, 还可通过巴土接驳、步行等方式畅游 陆家嘴、国际时尚中心奥特莱斯等观 光购物点。未来,东方体育中心、徐汇 滨江的游船码头也有望加入这一水陆 联动航线中,为游客提供更多选择。

进博会智慧出行专区开始签约

本报讯 (记者 张钰芸)结合全球 汽车产业发展趋势和国家产业发展需 要, 第四届进博会汽车展区继续设置 智慧出行专区。记者从昨天下午举行 的第四届进口博览会汽车展区智慧出 行专区宣介会上获悉,截至目前,已有 十余家企业报名、签约。

去年举行的第三届进口博览会 上,汽车展区智慧出行专区面积达 7000平方米,汇集了米其林、博世、爱 信、意柯那、伟巴斯特、小马智行、图 森、99等一批智慧出行细分领域领先 企业,聚焦自动驾驶、智能网联、智慧 座舱、车路协同、控制系统、核心传感 器等智慧出行细分板块,展示了企业 最前沿产品和最新发展构想。

中国国际进口博览局财务总监 马凤民在宣介会上表示,随着《虹桥 国际开放枢纽建设总体方案》的发 布,进博会的溢出效应将得到进一步 的放大,今年将把智慧出行专区打造 为进博会的一大亮点,从而带动更多

企业伙伴参加进博会,共享中国经济 发展机遇。

而在第四届进博会同期, 进博局 将继续与联合国工发组织投资和技术 促进网络共同主办"第四次工业革命 与智慧出行"系列论坛,集中资源打造 个以技术为驱动、以创新为引领的 未来出行展示平台, 让有着百年发展 历史的汽车行业展现出更为多元化的 创新融合成果,推动汽车产业革命成 为引领未来城市智慧变革。



今日论语

3月1日,《刑法修 正案(十一)》正式施行。 高空抛物罪作为独立罪 名施行的首日, 江苏常 州溧阳市人民法院审理 了一起高空抛物案件。 被告人徐某某犯高空抛 物罪被判处有期徒刑 6 个月, 并处罚金 2000 元。这也是全国首例高 空抛物罪案件

高空抛坠物被称为 "悬在城市上空的痛"。 是城市管理的难点之 。其中,不顾他人安 危、故意为之的高空抛 物行为,性质更为恶劣, 令人深恶痛绝。所谓"祸 从天降",从高空落下的 一颗苹果都有可能造成 他人受伤,何况酒瓶、菜 刀等更具"杀伤力"的物 品。在溧阳法院审理的 这起高空抛物案中,被 告人两次将菜刀抛掷至 楼下公共租赁房附近, 虽然"幸运"地未伤及无 辜。仍给他人的人身和 财产安全带来了实实在 在的威胁

对高空抛物, 法律法规 应予以更强有力的规制-这样的社会关切, 已经得到 回应。在民事领域,1月1日 正式施行的《民法典》进一步 规定了高空抛物的法律责 任,新增了建筑物使用人在 赔偿后可追偿的条款、明确

了物管机构需履行防范 义务、公安等机关负有 调查义务等

在刑事领域、《刑法 修正案(十一)》增设刑 法第 291 条之二,"从建 筑物或者其他高空抛掷 物品,情节严重的,处一 年以下有期徒刑、拘役 或者管制, 并处或者单 处罚金。有前款行为,同 时构成其他犯罪的,依 照处罚较重的规定定罪 处罚",对高空抛物行为 的刑法规制有了更明确 的法律依据。以法治手 段应对高空抛物, 权威 性和威慑力非其他手段 可比。就像当年"醉驾入 刑",对醉驾、酒驾行为 产生了明显的遏制作

也将产生警示意义。鲜 活的案例更能让人印 象深刻。随手一抛,不 只是不文明、不道德. 而且是有可能触犯刑 律的行为;即使没有伤

高空抛物罪首判,

及他人或造成财产损失,也 可能面临牢狱之灾——刚 刚发生的判例,有助于使这 样的法律意识更加深入人 心,减少高空抛物行为发 "头顶上的安全"需要所 有人共同维护,既是为了遵 守法律,也是为了一个更让 人有安全感的生活环境。

上海链家启动"百年百场 共读经典"活动 传承红色基因

中国共产党的百年历史波澜壮阔,积累了弥足珍贵的精神财富

《红岩》、《雷锋的故事》、《野火春风斗古城》……这些大众耳熟能详的红色作品,曾影响过几代人 的青春岁月

作为"最好的教科书",在建党 100 周年之际,红色基因如何更好地传承、弘扬?

3月2日,上海链家党委率先作为,启动"百年百场 共读经典"活动。静安区委相关领导,石门二路 街道党工委副书记苏玉锋,原上影集团副总裁、《开天辟地》编剧汪天云等共同出席。

这是上海链家党委自 2020 年 12 月成立以来,在庆祝建党百年华 诞之际推出的第一个"重头戏"党建 活动,为上海链家党委系列党建活 动拉开了序幕。后续依托于全市 200家"城市书房"门店,上海链家 将在今年开展 100 场"百年百场 共 读经典"活动,助力红色基因教育, 献礼建党百年。

读红色经典

今年是中国共产党建党 100 周年,开展党史学习教育正当其 时。

上海链家党委积极响应中央

号召,与门店所属镇、街道、居民 区党组织共同开展"百年百场 共 读经典"活动,旨在贯彻落实习近 平总书记关于红色基因教育的重 要指示精神, 让社区党组织和上 海链家党委的老中青党员在共读 红色经典著作、共同开展红色主 题活动过程中, 经受一次深刻的 精神洗礼。



在首场共读活动上, 汪天云作 为一名老党员,分享了《开天辟地》 红色电影背后的故事。随后,上海链 家党员和社区党员结合自己的工作 实际,分享了学习党史的心得体会, 并深入探讨了党员在新时代的使命

据悉,此项活动突出"新" "亮"、"实"三个字,通过讲活红色故 事、用活红色资源、搞活教育形式, 来生动鲜活地开展红色主题学习教 育。"我们不但邀请老党员讲红色故 事、开展'四史'知识问答小竞赛,还 有红色诗歌朗诵、红色经典歌曲联 唱、红色经典影片配音等,以多样形 式推动红色主题学习教育深入群 众、深入基层、深入人心。"上海链家 党委书记范志军表示。

石门二路街道党工委相关领 导充分肯定了上海链家此项活动, 认为这充分体现了上海链家党建 工作的勃勃生机和深厚社区基础, 是一次非常有意义的党员学习教 育活动,希望链家与参与共读活动 的各级党组织同向发力,携手把这 项活动组织好、开展好, 以新姿 态、新面貌、新成绩为建党 100 周 年献礼。

做信仰传人

张思德"为人民利益而牺牲"的 大公无私, 焦裕禄"心里装着全体人 民"的公仆精神,孔繁森"一腔热血 洒高原"的默默付出……党史和红 色经典故事中的一字一句,都深刻 回答了"我是谁、为了谁、依靠谁"。

时代变了,但信仰不能变。只 有从红色经典中多汲取精神养分, 把"为群众办实事"与企业经营紧 密结合起来,才能为群众解忧,不 断提升人民群众的获得感、幸福感、

作为一家有担当的企业,上海 链家始终把传承红色信仰作为砥砺 初心使命的"磨刀石"、激发提升服 务的动力之源。通过学习把革命精 神内化于心、外化于行,转化为服务 创新、勇坦使命的强大精神动力,把 社区服务和公益做得更精, 把房产 经纪服务夯得更实, 积极履行社会 责任,让民心更暖。

这其中,既有把门店打造为"城 市补给站",落点解决社区居民最急 迫、实际问题上的九大便民服务,也 有紧扣国家大战略, 着眼民生大问 题的520撑消费、垃圾分类定向赛; 既有推动全民阅读的文化阵地"城 市书房",也有对环卫工人、山区儿 童、老人的贴心关怀。尤其是在疫情 防控阻击战中, 上海链家主动成立 "防疫志愿队",在社区和居民最需 要的时刻做逆行者,提供社区防疫 志愿服务活动共计2742场次、免费 派发20万个口罩。

当天活动上,以党建共建为载 体和平台,上海链家党委与石门二 路街道张家宅居民区党总支举行了 共建签约仪式。此外,链家还要在有 '城市书房"服务的门店设立 12 个 党群服务点,对社区群众免费开放。 以党建引领这根红线为连接,链家 让上海这座"光荣之城"绽放更美的 红色风景。

百年弹指一挥间, 踏遍青山人 未老。新时代新征程,开展红色经典 学习教育正当其时,上海链家此举, 值得点赞!